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ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 1 

(CONSUNI), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). Aos 23 (vinte e três) dias, do mês 2 

de março, do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às quatorze horas e quarenta e dois 3 

minutos, no Auditório Bárbara de Alencar, no Campus Juazeiro do Norte, da Universidade 4 

Federal do Cariri – UFCA, situado à Avenida Tenente Raimundo Rocha, S/N, no bairro Cidade 5 

Universitária, em Juazeiro do Norte, no estado do Ceará, reuniu-se o Conselho Universitário, 6 

em sessão convocada e presidida  pelo professor Ricardo Luiz Lane Ness, Reitor, com pauta 7 

única, de elaboração da Lista Tríplice para Nomeação do Reitor(a) da Universidade Federal do 8 

Cariri – UFCA, pelo Presidente da República, cujo processo eleitoral foi presidido pelo servidor 9 

Francisco de Assis Nogueira, membro do Conselho Universitário e Presidente da Comissão 10 

Eleitoral, responsável pelo processo de elaboração da referida Lista Tríplice. Na ocasião, 11 

fizeram-se presentes os seguintes membros, votantes, do referido colegiado, convertido em 12 

colégio eleitoral: Ricardo Luiz Lang Ness (Reitor), Aluísio Martins de Sousa Júnior (Procurador 13 

Geral), Leandro Francisco Macêdo de Lima (Chefe de Gabinete), Edson Otoniel da Silva (Pró-14 

Reitor Adjunto de Graduação), Natália Brito Bessa (Pró-Reitora Adjunta de Pesquisa, Pós-15 

Graduação e Inovação), Fabiana Aparecida Lazzarin (Pró-Reitora de Extensão), Francisco 16 

Weber dos Anjos (Pró-Reitor de Cultura), Francisco Sérgio Lopes Vasconcelos Filho (Pró-Reitor 17 

Adjunto de Cultura), Silvério de Paiva de Freitas Júnior (Pró-Reitor de Administração), 18 

Juscelino Pereira Silva (Pró-Reitor de Planejamento e Orçamento), Tiago de Alencar Viana 19 

(Pró-Reitor Adjunto de Planejamento e Orçamento), Mário Henrique Gomes Pacheco (Pró-20 

Reitor de Gestão de Pessoas), Leandro Targino Pinheiro (Pró-Reitor Adjunto de Gestão de 21 

Pessoas), Ledjane Lima Sobrinho (Pró-Reitora de Assuntos Estudantis), Antônio Nelson Lima 22 

da Costa (Diretor do Centro de Ciências Agrárias e da Biodiversidade – CCAB), Wendell de 23 

Freitas Barbosa (Vice-Diretor do Centro de Ciências Sociais Aplicadas – CCSA), Ary Ferreira da 24 

Silva (Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia), Cláudio Gleidiston Lima da Silva (Diretor da 25 

Faculdade de Medicina – FAMED), Rodrigo Lacerda Carvalho (Diretor do Instituto de Formação 26 

de Educadores - IFE), Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira (Diretora do Instituto 27 

Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Artes – IISCA), Anniel da Silva Negreiros (Diretor de 28 

Articulação e Relações Institucionais – DIARE), Gabriel Nogueira de Souza (Diretor de 29 

Comunicação), Cleirton André Silva de Freitas (Diretor de Infraestrutura – DINFRA), 30 

Washington Luiz de Sousa Júnior (Substituto Eventual do Diretor de Infraestrutura – DINFRA), 31 

Taciano Pinheiro de Almeida Alcântara (Diretor de Tecnologia da Informação), Jorge dos 32 

Santos Nogueira (Diretor do Sistema de Bibliotecas – SIBI), Cícero Marcelo Bezerra dos Santos 33 

(Diretor de Logística e Apoio Operacional), Évelyn Linhares Leite (Substituta Eventual do 34 

Diretor de Logística e Apoio Operacional – DLA), Antônio Batista de Lima Filho (Vice-Diretor do 35 

Centro de Educação à Distância – CEAD), Darlene de Azevedo Braúna (Coordenadora da 36 

Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em 37 

Educação – CIS/PCCTAE), Gedeão Correa Cruz (Coordenador Adjunto da Comissão Interna de 38 

Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação – 39 
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CIS/PCCTAE), Rafael Perazzo Barbosa Mota (Presidente da Comissão Própria de Avaliação – 40 

CPA), Milton Jarbas Rodrigues Chagas (Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos 41 

de Graduação, Maria Isabel Brasileiro Rodrigues (Representante dos(as) Coordenadores(as) 42 

dos Cursos de Graduação), Gilson Francisco de Oliveira Júnior (Representante dos(as) 43 

Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação), Paulo Gonçalo Farias Gonçalves (Representante 44 

dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduação), José Robson Maia de Almeida 45 

(Representante dos Docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos ou Programas de 46 

Cultura), Reginaldo Ferreira Domingos (Representante Suplente dos Docentes das 47 

Coordenações dos Cursos, Projetos ou Programas de Cultura), Allana Kellen Lima Santos 48 

Pereira (Representante dos(as) Docentes das Coordenações dos Cursos, Projetos e Programas 49 

de Extensão), Denysson Axel Ribeiro Mota (Representante dos(as) Docentes), Tiago Coutinho 50 

Parente (Representante dos(as) Docentes), Jaqueline Cosmo Andrade (Representante dos(as) 51 

Docentes), João Adolfo Ribeiro Bandeira (Representante dos(as) Docentes), Jucieldo Ferreira 52 

Alexandre (Representante Suplente dos(as) Docentes), Rochelande Felipe Rodrigues 53 

(Representante dos(as) Docentes), Jerdson Antônio da Silva (Representante dos(as) Discentes 54 

do Ensino de Graduação), Levi Costa Rabelo (Representante dos(as) Discentes do Ensino de 55 

Graduação), Francisco de Assis Nogueira (Representante dos(as) Técnicos-Administrativos), 56 

Cícero Marciovânio de Oliveira Lima (Representante Adjunto dos Técnicos-Administrativos), 57 

Luciano Gomes da Silva (Representante dos Técnicos-Administrativos), Cícero Joaquim Pereira 58 

Macêdo (Representante dos Técnicos-Administrativos). Demais participantes: José Katulo 59 

Amadeu Ferreira (Secretário dos Órgãos Deliberativos Superiores), Márcio Gandhi Figueiredo 60 

Temóteo (Chefe do Núcleo Gestor da Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores), 61 

Jeosadaque Neemias Tavares Moreira dos Santos (Auxiliar Administrativo da Secretaria dos 62 

Órgãos Deliberativos Superiores). Havendo quórum, o Presidente do Conselho Universitário 63 

cumprimentou os presentes e declarou abertos os trabalhos. 1. Expediente. 1.1 - Justificativa 64 

de ausência de membros do conselho: Rodolfo Jackov Saraiva Lobo, pró-reitor de graduação, 65 

justificou ausência por motivo de férias; Laura Hévila Inocencio Leite, vice-reitora e pró-reitora 66 

de pesquisa, pós-graduação e inovação, justificou ausência por motivo de licença maternidade; 67 

Thadeu de Lima Soares Rabelo, representante dos(as) discentes do ensino de graduação, 68 

justificou ausência por motivo de realização de prova no horário da reunião; Robson Caetano 69 

Guedes Assunção, representante dos(as) discentes do ensino de graduação, justificou 70 

ausência por estar cumprindo carga horária prática do internato de medicina, em Fortaleza, e 71 

Deborah Macedo dos Santos e Felipe Thomaz da Câmara, ambos representantes dos(as) 72 

coordenadores(as) dos cursos de graduação, justificaram ausências em função de estarem 73 

ministrando aula, no horário da reunião. 2. ORDEM DO DIA. 2.1 - Pronunciamento do 74 

Presidente do Conselho Universitário. O Presidente do Consuni, ora convertido em colégio 75 

eleitoral, professor Ricardo Luiz Lage Ness, esclareceu que a reunião teria como pauta única a 76 

elaboração da Lista Tríplice para Nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA, pelo Presidente da 77 

República. Ressaltou a importância do momento e disse que o Presidente Luiz Inácio Lula da 78 
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Silva garantiu, em reunião com os Reitores(as) das Universidades Federais, a nomeação do 79 

primeiro nome da Lista Tríplice. Informou que, a partir daquele momento, a reunião se 80 

convertia em Sessão do Colégio Eleitoral da UFCA para Preparação da Referida Lista Tríplice. 81 

Asseverou que o Conselho Universitário é o órgão máximo, deliberativo e consultivo da UFCA 82 

e, atualmente, está composto por 72,92% (setenta e dois, vírgula noventa e dois por cento) de 83 

docentes; 14,58% (quatorze, vírgula cinquenta e oito por cento) de técnicos-administrativos e 84 

12,50% (doze, vírgula cinquenta por cento) de discentes. Na sequência, passou a presidência 85 

da sessão ao Presidente da Comissão eleitoral, instituída pela Portaria Consuni n. 29, de 21 de 86 

setembro de 2022, e membro do Consuni, Francisco de Assis Nogueira, com fins à condução 87 

do processo eleitoral, o qual saudou os presentes e ressaltou a responsabilidade de todos os 88 

membros do colegiado no então momento histórico da UFCA. Francisco de Assis Nogueira 89 

esclareceu que somente poderiam compor a Lista Tríplice docentes integrantes da carreira de 90 

magistério superior, ocupantes dos cargos de professor titular ou de professor associado 91 

quatro, ou que fossem portadores do título de doutor, neste caso independentemente do 92 

nível ou da classe do cargo ocupado, em observância ao Decreto n. 6.264, de 22 de novembro 93 

de 2007, e que o(a) Reitor(a) seria escolhido(a) pelo Consuni, com indicação do seu Vice-94 

Reitor(a), mediante votação uninominal. Asseverou que, após a votação, os três nomes que 95 

recebessem mais votos comporiam a Lista Tríplice. Informou que o Procurador Geral da 96 

Universidade, o Chefe do Gabinete da Reitoria, bem como o Membro da Comissão Própria de 97 

Avaliação, que são membros do Consuni, não teriam direito a voto, em observância ao 98 

disposto no art. 12, XVII, §3º do Estatuto da UFCA e que votariam apenas os membros 99 

titulares, ou suplentes, na ausência dos titulares do Conselho Universitário.  Disse que houve 100 

apenas duas inscrições para concorrerem ao pleito, relativas aos nomes dos candidatos 101 

Silvério de Paiva Freitas Júnior (Reitor), com indicação do nome de Ledjane Lima Sobrinho 102 

(Vice-Reitora) e Rodrigo Lacerda Carvalho (Reitor), com indicação de João Adolfo Ribeiro 103 

Bandeira (Vice-Reitor).  Discorreu sobre a necessidade de, pelo menos, mais uma inscrição, 104 

em obediência ao Decreto n. 1916, de 23 de maio de 1996, que regulamenta o processo de 105 

escolha dos dirigentes de instituições federais de ensino superior, nos termos da Lei n. 9.192, 106 

de 21 de dezembro de 1995. O professor Rodrigo Lacerda Carvalho, membro do Consuni e 107 

candidato ao cargo de Reitor, retirou sua inscrição. Face à desistência de Rodrigo Lacerda 108 

Carvalho, informou sobre a necessidade legal de, no mínimo, mais duas inscrições de 109 

candidaturas para composição da Lista Tríplice. Foram realizadas, presencialmente, as 110 

inscrições dos candidatos Mário Henrique Gomes Pacheco, com indicação de Maria Isabel 111 

Brasileiro Rodrigues, para Vice-Reitora, e do candidato Francisco Weber dos Anjos, com 112 

indicação de José Robson Maia de Almeida, para o cargo de Vice-Reitor, e, não havendo mais 113 

inscritos, a Presidência informou o encerramento das inscrições. Às quinze horas e vinte e um 114 

minutos, o Presidente da Comissão propôs um intervalo de trinta minutos na reunião, para 115 

confecção das cédulas eleitorais. A propositura foi acatada pelo conselho e anunciada. Às 116 

quinze horas e quarenta e seis minutos, na mesma data e local supracitados, mantido o 117 
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quórum, reuniu-se, novamente, o Conselho Universitário da Universidade Federal do Cariri e a 118 

Presidência anunciou o próximo ponto de pauta. 2.2 - Processo Eleitoral para Elaboração da 119 

Lista Tríplice para Nomeação do(a) Reitor da UFCA pela Presidência da República. Francisco 120 

de Assis Nogueira, Presidente da Comissão Eleitoral, apresentou a urna de votação, expondo o 121 

seu interior à visibilidade geral e discorreu sobre o formato da cédula, informando que o 122 

documento continha os nomes dos candidatos. Esclareceu que, para o voto ser considerado 123 

válido, cada conselheiro deveria assinalar apenas o quadrado relativo ao seu respectivo 124 

candidato de escolha e que, caso assinalasse mais de um quadrado, o voto seria considerado 125 

“nulo” e, caso não assinalasse nenhum quadrado, o voto seria considerado “voto em branco”. 126 

Depois de apresentar a cédula de votação, afirmou que os membros do Conselho seriam 127 

chamados nominalmente para se dirigirem até a mesa da presidência a fim de receberem a 128 

cédula eleitoral e se dirigirem até a cabine de votação, onde depositariam os seus votos. 129 

Antes do início da votação, o Presidente da Comissão pediu que todos os conselheiros 130 

permanecessem no auditório até o final do processo eleitoral; convidou o candidato Silvério 131 

de Paiva Freitas Junior para atestar a integridade das cédulas e, por fim, chamou os membros 132 

da Comissão Eleitoral: Allana Kellen Lima Santos Pereira, Luciano Gomes Silva e Leandro 133 

Targino Pinheiro para que o auxiliassem, durante o processo de votação. Por fim, seguiu-se a 134 

votação, com a convocação nominal dos eleitores à mesa e à cabine de votação.  A votação foi 135 

encerrada, às dezesseis horas e quatorze minutos, e, sequencialmente, iniciou-se a apuração, 136 

que ocorreu de forma pública, durante a qual cada cédula foi aberta, individualmente, pelo 137 

Presidente da Comissão Eleitoral, anunciada e assinalada em um painel de contagem de votos, 138 

que foi projetado, em tela, para a visibilidade dos presentes, com o auxílio da Secretaria dos 139 

Órgãos Deliberativos Superiores - Seods. Finalizada a apuração dos votos, às dezesseis horas e 140 

vinte e dois minutos, a Presidência da Comissão eleitoral anunciou o seguinte resultado: 141 

Silvério de Paiva Freitas Junior (Reitor), com indicação do nome de Ledjane Lima Sobrinho 142 

(Vice-Reitora), trinta e dois votos; Mário Henrique Gomes Pacheco, com indicação de Maria 143 

Isabel Brasileiro Rodrigues (Vice-Reitora), três votos; Francisco Weber dos Anjos, com 144 

indicação de José Robson Maia de Almeida (Vice-Reitor), três votos. Verificado o empate 145 

entre os candidatos Mário Henrique Gomes Pacheco, com indicação de Maria Isabel Brasileiro 146 

Rodrigues (vice-reitora) e Francisco Weber dos Anjos, com indicação de José Robson Maia de 147 

Almeida (vice-reitor), houve a necessidade de nova votação, em obediência à legislação 148 

vigente.   Às dezesseis horas e quarenta e dois minutos, concluída a segunda votação, entre os 149 

candidatos que empataram, a Presidência anunciou o seguinte resultado: Mário Henrique 150 

Gomes Pacheco, com indicação de Maria Isabel Brasileiro Rodrigues (Vice-Reitora), dezoito 151 

votos e Francisco Weber dos Anjos, com indicação de José Robson Maia de Almeida (Vice-152 

Reitor), sete votos; registrou-se ainda um voto branco e quatro votos nulos. Sendo assim, a 153 

Lista Tríplice para Nomeação do Reitor(a) da Universidade Federal do Cariri – UFCA pelo 154 

Presidente da República foi formada pelos seguintes nomes, na ordem que segue: 1º. Silvério 155 

de Paiva Freitas Junior; 2º. Mário Henrique Gomes Pacheco; e 3º. Francisco Weber dos Anjos. 156 



 

 

Ministério da Educação 

Universidade Federal do Cariri 

Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores 
 

____________________________________________________________________________________ 

Av. Tenente Raimundo Rocha, 1639 - Cidade Universitária - Juazeiro do Norte - CE - Fone (88) 3221-9480  

Site: www.ufca.edu.br - e-mail: conselhos@ufca.edu.br 

Finalizado o processo, a Presidência da Comissão Eleitoral anunciou um novo intervalo de 157 

trinta minutos para elaboração da ata da reunião. Às dezessete horas e dois minutos, na 158 

mesma data e local supracitados, mantido o quórum, reuniu-se, novamente, o Conselho 159 

Universitário para leitura e aprovação da Ata da presente reunião. Às dezessete horas e dez 160 

minutos, nada mais havendo a tratar, a Presidência do Consuni agradeceu o comparecimento 161 

dos membros do Conselho Universitário. Para constar, eu, Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, 162 

lavrei a presente ata que, após ter sido lida e aprovada, vai assinada por mim e pelas 163 

Presidências do Consuni e da Comissão Eleitoral. 164 

 165 

 166 

_________________________________________ 167 

Ricardo Luiz Lange Ness 168 

 169 

 170 

_________________________________________ 171 

Francisco de Assis Nogueira 172 

 173 

 174 

__________________________________________ 175 

Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo 176 



CONSELHEIROS

Nome Assinatura

Ricardo Luiz Lange Ness

Reitor £
Laura Hevila Inocencio Leite

Vice-Reitora

Aluisio Martins de Sousa Junior

Procurador Geral

Titular: Leandro Francisco Macedo Lima

Chefe de Gabinete

Suplente: lasmim Alencar Santos

Substituta eventual do Chefe de Gabinete

PRO-REITORIAS

Titular: Rodolfo Jakov Saraiva Lobo

Pro-Reitor de Gradua^ao

Suplente: Edson Otoniel da Silva

Pro-Reitor Adjunto de Graduatjao

Titular: Laura Hevila Inocencio Leite

Pro-Reitora de Pesquisa, Pos-Gradua^ao e Inovagao

Suplente: Natalia Brito Bessa

Pro-Reitora Adjunta de Pesquisa, Pos-Gradua^ao e Inovatjao

Titular: Fabiana Aparecida Lazzarin

Pro-Reitora de Extensao

Suplente: Francilda Alcantara Mendes

Pro-Reitora Adjunta de Extensao

Titular: Francisco Weber dos Anjos
Pro-Reitor de Cultura

Suplente: Francisco Sergio Lopes Vasconcelos Filho
Pro-Reitor Adjunto de Cultura
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a

Titular: Silverio de Paiva Freitas Junior

Pro-Reitor de Administra^ao

Titular: Juscelino Pereira Silva

Pro-Reitor Adjunto de Planejamento e Or^amento

Titular: Mario Henrique Gomes Pacheco

Pro-Reitor de Gestao de Pessoas

Suplente: Leandro Targino Pinheiro

Pro-Reitor Adjunto de Gestao de Pessoas

Titular: Ledjane Lima Sobrinho

Pro-Reitora de Assuntos Estudantis

Suplente: Liana de Andrade Esmeraldo Pereira

Pro-Reitora Adjunta de Assuntos Estudantis

DIRETORIAS DAS UNIDADES ACADEMICAS

Titular: Antonio Nelson Lima da Costa

A- /Diretor do Centro de Ciencias Agrarias e da Biodiversidade - CCAB

Suplente: Jose Valmir Feitosa (docente)

Vice-Diretor do Centro de Ciencias Agrarias e da Biodiversidade - CCAB

Titular: Mateus Ferreira (docente)

Diretor do Centro de Ciencias Sociais Aplicadas - CCSA

Suplente: Wendell de Freitas Barbosa (docente)

Vice-Diretor do Centro de Ciencias Sociais Aplicadas - CCSA

Titular: Ary Ferreira da Silva (docente)

Suplente: Marciano Lima Sampaio (docente)

Vice-Diretor da Faculdade de Medicina - FAMED

Titular: Claudio Gleidiston Lima da Silva (docente)

Diretor da Faculdade de Medicina - FAMED

Diretor do Centro de Ciencias e Tecnologia - CCT

Suplente: Andre Wesley Barbosa Rodrigues (docente)

Vice-Diretor do Centro de Ciencias e Tecnologia - CCT

Suplente: Tulio Bessa Almeida Goncalves

Pro-Reitor Adjunto de Administra^ao

Pro-Reitor de Planejamento e Onjamento

Suplente: Tiago de Alencar Viana

Av. Tenente Raimundo Rocha, 1639 - Cidade Universitaria - Juazeiro do Norte - CE - Fone (88) 3221-9480 
Site: www.ufca.edu.br - e-mail: conselhos@ufca.edu.br

cL A

http://www.ufca.edu.br
mailto:conselhos@ufca.edu.br


Titular: Rodrigo Lacerda Carvalho (docente)

WuDiretor do Institute de Forma^ao de Educadores - IFE

Suplente: Edicarlos Pereira de Sousa (docente)

Vice-Diretor do Institute de Formagao de Educadores - IFE

Titular: Camila do Espirito Santo Prado de Oliveira (docente)

Suplente: Ivy Francielle Higino Martins (docente)

DIRETORIAS DAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS

Titular: Anniel da Silva Negreiros

Diretor de Articula^ao e Rela^oes Institucionais - DIARI

Suplente: Diego Dario Almeida Quirino

Titular: Gabriel Nogueira de Souza

Diretor de Comunica^ao - DCOM

Suplente: Danielle Bezerra Feitosa

Substituta eventual do Diretor de Comunicatjao - DCOM

Titular: Cleirton Andre Silva de Freitas

Diretor de Infraestrutura - DINFRA

Suplente: Washington Luiz de Sousa Junior

Substitute eventual do Diretor de Infraestrutura - DINFRA

Titular: Taciano Pinheiro de Almeida Alcantara

Diretor de Tecnologia da Informa^ao - DTI

Suplente: Marcos lury Fernandes Maia da Silva

Substitute eventual do Diretor de Tecnologia da Informa^ao - DTI

Titular: Jorge dos Santos Nogueira

Diretor do Sistema de Bibliotecas - SIBI

Suplente: Samara Matias da Silva

Substituta eventual do Diretor do Sistema de Bibliotecas - SIBI

Titular: Cicero Marcelo Bezerra dos Santos

Diretor de Logistica e Apoio Operacional - DLA

Suplente: Evelyn Linhares Leite

Substituta eventual do Diretor de Logistica e Apoio Operacional - DLA
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Titular: Nilo Cesar Batista da Silva

t

Titular: Darlene de Azevedo Brauna

Titular: Rafael Perazzo Barbosa Mota

Vice-Presidente da Comissao Propria de Avalia^ao - CPA

REPRESENTANTES

Titular: Milton Jarbas Rodrigues Chagas

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduatjao

Titular: Polliana de Luna Nunes Barreto

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Gradua^ao

Titular: Maria Isabel Brasileiro Rodrigues

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Gradua^ao

Titular: Gilson Francisco de Oliveira Junior

A'vA.-'L

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Gradua^ao

Titular: Rodrigo Alexandre Soares Santos

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Suplente: Maria Iracema Pinho de Sousa

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Suplente: (VAGO)

Coordenadora da Comissao Interna de Supervisao do Plano de Carreira 
dos Cargos Tecnico-Administrativos em Educa^ao - CIS/PCCTAE

Suplente: Gedeao Correia Cruz

Presidente da Comissao Propria de Avaliagao - CPA

Suplente: Jaqueline Dourado do Nascimento

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Gradua^ao

Suplente: Lucas Romario da Silva

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduatjao

Suplente: Viviane Chaves Pereira

Diretor do Centro de Educacjao a Distancia - CEAD

Suplente: Antonio Batista de Lima Filho

Coordenador Adjunto da Comissao Interna de Supervisao do Plano de 
Carreira dos Cargos Tecnico-Administrativos em Educagao - CIS/PCCTAE
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Vice-Diretor do Centro de Educagao a Distancia - CEAD
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Titular: Paulo Gongalo Farias Goncalves

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Titular: Felipe Thomaz da Camara

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Titular: Iri Sandro Pampolha Lima

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Pos-Gradua^ao

Titular: (VAGO)

Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes dos Projetos de Pesquisas

Titular: Jose Robson Maia de Almeida

Suplente: Reginald© Ferreira Domingos

Titular: Allana Kellen Lima Santos Pereira (docente)

Suplente: Willian Fernando Domingues Vilela (docente)

Titular: Thiago Bessa Pontes (docente)

Representante dos(as) docentes

Suplente: Denysson Axel Ribeiro Mota (docente)

Representante dos(as) docentes

Titular: Deborah Macedo dos Santos (docente)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduate

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Pds-Gradua?ao

Suplente: Francisco Nascimento Pereira Junior

Representante dos(as) docentes das Coordenagoes dos Cursos, Projetos 
ou Programas de Cultura

Representante dos(as) docentes das Coordenagoes dos Cursos, Projetos 
ou Programas de Cultura

Representante dos(as) docentes das Coordenagdes dos Cursos, Projetos 
e Programas de Extensao

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduagao

Suplente: Tatiana Santos Andrade

Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduagao

Suplente: (VAGO)
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Representante dos(as) Coordenadores(as) dos Cursos de Graduagao

(

Representante dos(as) docentes das Coordenagdes dos Cursos, Projetos 
e Programas de Extensao -----------------------------------------------------------------------
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Titular: Tiago Coutinho Parente

Representante dos(as) docentes

Suplente: (VAGO)

Representante dos(as) docentes

Titular: Jacqueline Cosmo Andrade

Representante dos(as) docentes

Suplente: Amanda Teixeira da Silva

Representante dos(as) docentes

Titular: Joao Adolfo Ribeiro Bandeira

Representante dos(as) docentes

Suplente: Jucieldo Ferreira Alexandre

Representante dos(as) docentes

Titular: Rochelande Felipe Rodrigues

Representante dos(as) docentes

Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes

Titular: Leticia Caetano da Silva

Representantes dos(as) docentes

Suplente: (VAGO)

Representantes dos(as) docentes

Titular: Jerdson Antonio da Silva

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduagao

Suplente: Jose Lucas Galvao Parente

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduacjao

Titular: Ana Maria Bernardes Andrade

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduagao

Suplente: Pamela Carla Pereira Assis

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduacjao

Titular: Thadeu de Lima Soares Rabelo

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduate

Suplente: Jose Diego Silva Alves

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduate

Titular: Levi Costa Rabelo

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduagao

Suplente: (VAGO)
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Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduagao

Titular: Robson Gaetano Guedes Assuncao

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduagao

Titular: Alex Franklin Higino Januario

Representante dos(as) discentes do Ensino de Pds-Gradua§:ao

Titular: Francisco de Assis Nogueira
i - S

Representante dos Tecnicos-Administrativos

Suplente: Cicero Marciovanio de Oliveira Lima

Representante dos Tecnicos-Administrativos

Titular: Luciano Gomes Silva

Representantes dos Tecnicos-Administrativos

Suplente: Cicero Joaquim Pereira Macedo

Representante dos Tecnicos-Administrativos

Titular: (VAGO)

Suplente: (VAGO)

Representantes da Sociedade Civil

Representante dos(as) discentes do Ensino de Graduate

Suplente: Kellen Williane Leite Barbosa Silva

Representante dos(as) discentes do Ensino de Pos-Gradua^ao

Suplente: Igor Aquino de Pinho
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